SZAFKA BASSIC SLUPEK

NAROZNY WISZACY
KOLEJNOSC MONTAZU:

Przed przystapieniem do montazu szafki nalezy
zapozna¢ si¢ z instrukcja montazu pozostatych
elementéw segmentu(np. fronty, cokoty, szuflady,
listwy montazowe, itp.) w celu zachowanie
odpowiedniej kolejnosci montazu. Ztozony korpus
szafki ~moze  uniemozliwi¢c  zamontowanie
niektérych jej czesci.

Poniewaz material, z ktorego wykonano $ciang
moze by¢ inny w kazdym mieszkaniu, w komplecie
nie znalazty si¢ Zadne umocowania ani wkrety. W
celu uzyskania porady w kwestii doboru
odpowiednich wkregtow skontaktuj si¢ z lokalnym
sklepem specjalistycznym.

1. W zaleznosci od tego, na ktora stron¢ maja si¢
otwiera¢ drzwi, przykreci¢ prowadniki p3 do
boku 10L lub 10P.

2. W odpowiednie otwory o $rednicy 8mm
znajdujace si¢ w krawedziach elementéw, nala¢
po kropli kleju al i wbi¢ kotki k8.

Uwaga: W przypadku stwierdzenia, zZe ktorys z

kotkow wystaje z otworu na dlugosé wigkszq
niz 10mm, nalezy go dobié¢, wymieni¢ lub

skroci¢,  gdyz  moze on  spowodowac
uszkodzenie elementu. Przypadki takie nie
podlegajq reklamacji!

3. W boki 10L, 10P i plecy 4 i 5 wbi¢ w
odpowiednie otwory trzpienie m2.

4. Potozy¢ plecy 5 na podlodze (rys.l) i
przymocowa¢ do nich wience 2 a nastepnie
plecy 4, sciskajac je mimosrodami ml. Za
pomoca kluczyka s5 skreci¢ plecy 4 i plecy 5
konfirmatami wé.

5. Przymocowa¢ boki 10L i 10P $ciskajac je za
pomoca mimosrodow m1 (rys.2).

6. Do drzwi 11 przykreci¢ wkretami 3,5x16 wl
zawiasy p2.

7. Zatozy¢ drzwi do szafki, przykrecajac zawias p2
do prowadnika p3 $rubg A. (rys.5).

Dotyczy szafki bez lustra

8. Wiertarkg wywierci¢c w drzwiach 11, w
zaznaczonym miejscu, otwor o $rednicy Smm.

9. Przykreci¢ gatke GA do drzwi za pomoca
wkretu M4x25 w4 1 podktadki s2.

BASSIC CABINET CORNER

HANGING
SEQUENCE OF ASSEMBLY:

Before starting the assembly of the cabinet,
you should familiarize with the manuals of
assembly of other elements of the segment (e.g.
fronts, pedestals, drawers, assembly slats, etc.) in
order to preserve a proper sequence of the
assembly. The assembled body of the cabinet can
enable to mount some parts thereof.

Becouse of the wall in each flat can be built of
different kinds of material, you need to use proper
screws to attach cabinet to the wall.

1. Depending on his, for which side the doors are to
open, screw the guides p3 to the side 10L or
10P.

2. In proper holes with a diameter of 8mm located
on the edges of elements, pour a drop of glue al
and drive home the pegs k8.

Note: In case when it is stated that any of the pegs
stocks out from the hole higher than 10mm, it
should be driven home, replaced or shortened, as
it can cause the damage to the element. Such
cases shall not be subject to complaints!

3. In the sides 10L, 10P and the back 4 and 5 drive
home in proper holes the mandrels m2.

4. Put the back 5 on the floor (fig.1) and mount the
rings 2 to them and then the back 4, squeezing
them with eccentrics m1. With a key s5 screw
the back 4 and back 5 with confirmats. wé.

5. Mount the sides 10L and 10P squeezing them
with eccentrics m1 (fig.2).

6. To the door 11 screw with the screws 3,5x16 wl
the hinges p2.

7. Put the door to the cabinet, screwing the hinge p2
to the guide p3 with screw A. (fig.5).

8. With the drill drill in the door 11, in a marked
place, the hole with a diameter of Smm.

9. Screw the knob GA to the door by means of
M4x25 w4 and a washer s2.

NKA®YUK BASSIC TYMBA

YI'JIOBASI HACTEHHAS
MOPSIJOK MOHTAKA:

Ilepen HauamoM  MOHTaka  IIKaduuKa
cllelyeT O3HAKOMHTBCA C MHCTPYKIMEH MOHTaxa
OCTaJIbHBIX 3JIEMEHTOB CErMeHTa (Hamp. (POHTHI,
LOKOJIH, SIMKM, MOHTAa)KHbIE PEHKH, M T.I.) JUIA
COXPAHEHHs  COOTBETCTBYIOIIEH  OUEPENHOCTH
MoHTaxa.  CocraBHOH  kopmyc — mkaduuka
HO3BOJISIET MOHTUPOBATH HEKOTOPBIE €I0 YACTH.

Tak kak Marepuasnbl CTEH pPa3JIMYarOTCA,
HIypyJsl s GQUKCAIMK Ha CTEHE HE MPUIIArafoTCsL.
Jnst BbIOOpAa MOIXOASLIMX KPEHEKHBIX CPEICTB
oOpaTuTech B MECTHBII CHEHMATM3UPOBAHHBIN
MarasuH.

1. B 3aBucumoctH OT TOro, Ha Kakyl CTOPOHY
JIOJDKHA ~ OTKPBIBAThCS ~ JIBEPb, HPUKPYTHUTH
npoBogHUKH p3 k 6okoBuHe 10L mmm 10P.

2. B cooTBeTrcTByromme OTBEPCTHS ANAMETPOM
8MM, Haxojfmuecs Ha Kpasx dJIEeMEHTOB,
100aBUTh HEMHOTO Kiiest al 1 BOUTH KOJIBILIKH
k8.

Buumanme: B cayuae, ecau Kkakou-mubo uz
KOJIbIUKOG 6bICHIYNAent U3 0Omeepcmus Ha OUHY
oonee uem na 10MM, credyem ezco niomHo
60UMb, 3aMeHUmMb UL YKOPOMUMb, MAaK Kax oH
Moorcem nospedums snemenmul. Takue cayuau
He noonexcam pexknamayuu!

3. B 6okoBunsl 10L, 10P u cnueky 4 u 5 BOUTH B
COOTBETCTBYIOIIME OTBEPCTHUS INTHPTHI M2.

4. Monoxute crmuaky S wHa mon (puc.l) u
MIPUKPENUTh K Hei BEHIBI 2, a 3aTeM CIHHKY 4,
cxuMas ee skcueHTpukamMu ml. C momomipio
KIIFOYMKA S5 MPUKPYTUTH CIIMHKY 4 U CIMHKY 5
KoH(upMaTamu wo.

5. Ipuxpenuts 60oxoBunbl 10L 1 10P, cxumas nx
C MOMOIIIBIO SKCLEHTPUKOB M1 (puc.2).

6. K asepu 11 npuxpyrnts mypynamu 3,5x16 wl
HIapHUPHI p2.

7. YCTaHOBUTH JABEpH B MIKa(hUUK, HPUKPYTUTH
MapHAPBl P2 K MPOBOAHUKY P3 BUHTOM A.
(puc.5).

8. Jlpensto mpocBepnute B asepu 11, B
OTMEUEHHOM MeECTE, OTBEPCTUE HAMETPOM
SMM.

9. Ipukpyruts mapuk GA K ABEpU C MOMOIIBIO
mrypyna M4x25 w4 u npoknaaku s2.

23x 8x

)

Kotek 8mm k8 Mimosrod m1

Trzpien

8x 4x

Whr— | O

m2|Wspornik do pdlki  s4

2X 2X

4x

P

Prowadnik p3|Klucz ampulowy s9[Konfirmat wb|Zaslepka s6[Wkret 3,5x16 wi
1x 1x 1x
Akcesoria do szafki A
bez lustra — @
Uchwyt
Wkret M4x25 w4 [Podktadka s2

Inst 11. Stupek Classic narozny wiszqcy



Rys.1 Rys.2

D

k)

S/

=
@

\

L
b

Rys.4




	Strona 1
	Strona 2

